

# 农业路施工,让我们感谢做出牺牲的沿街单位、商户 让路畅通工程,市民为您点赞



农业路部分路段门面楼因为让路正在进行拆迁

本周农业路快车道部分区域将封闭施工,主体工程建设即将拉开序幕。建设农业路快速通道工程,是农业路自身发展提档升级的需要,也是城市快速交通体系整体布局的要求,建成后可有效缓解金水路以北区域的交通压力。记者走访中发现,在农业路快速通道工程房屋征收征拆工作中,涌现了一大批牺牲局部利益顾全大局的单位和个人。正是有了这些榜样,农业路快速通道工程建设才得以顺利推进。为他们的付出,为他们的精神,点个赞! 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

## 积极配合,打响全线征迁第一枪

2014年12月10日上午,位于农业路东段的省地税局家属院一栋二层高的非住宅房屋,在机械的轰鸣声中应声倒地,该房屋的顺利征迁,打响了农业路快速通道建设征迁工程的第一枪。

农业路快速通道工程全长13公里。其中金水区项目段长约8公里,西起嵩山路东至中州大道,

涉及南阳路、南阳新村、文化路、丰产路4个街道办事处辖区,拆迁总面积约46万平方米。

金水区征收办工作人员介绍,省地税局家属院、工商银行家属院居民积极配合农业路工程建设,在规定的时间内签订搬迁安置协议,快速搬迁完毕,拉开了农业路快速通道工程拆迁的序幕。

## 专人协调,征迁工程按期完成

在丰产路街道办事处辖区内,中国银行河南分行培训中心在了解农业路相关建设信息后,积极与相关指挥部沟通,确定了拆除区域,然后在较短的时间内完成了中国银行中苑支行的搬迁,为拆迁工作提供了充足的时间。

农业路高架快速通道工程涉及市食品公司3栋居民楼,共计104户居民、12家门面房。因征迁

工作量较大,居民较多,成为农业路征迁工程难点之一。

2014年5月送达拆迁通告后,市食品公司领导高度重视,派出专人协调处理此事,与居民和商户做工作,宣传拆迁政策,动员被征迁居民早日搬离,以保障工程建设进度。

在食品公司积极配合下,最终该区域的征迁工程顺利按期完成。

## 顾全大局,“让路”工程建设

位于南阳路与农业路交叉口附近的南阳新村小孟砦村,村内现有居民128户,共438人。

此次农业路快速通道工程建设,小孟砦村内翠花路5号加油站、泰特商务楼、农业路56号家属楼下门面房及农业路52号等,均在拆迁红线内。这些建筑物的租金收入已

成为村民们的最主要生活来源之一。

小孟砦村村民们认识到农业路快速通道建成后,对我市城市发展、缓解城市交通拥堵起到的重大作用,以及对小孟砦村自身发展带来的大好机遇,在村干部的带领下,勇于牺牲自身局部利益,为农业路快速工程建设积极付出。

# Haier

健康空气 海尔智造

# 海尔空调 3月20-22日

# 大放价

## 免单0元购!



微信扫描二维码,关注“海尔郑州”微信公众号!

青岛海尔空调器有限公司  
服务热线: 4006999999  
网址: www.haier.com

好消息! 应广大消费者需求,  
海尔空调3月大放价活动本周持续进行!

你的生活智慧  
我的智慧生活

详情咨询河南省各大卖场海尔空调专柜!